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 Szüreti Mulatságunk 
egyik fellépő csoportja 
a Karikás Táncegyüttes. 

A Szüreti Mulatságról szóló 
beszámolónkat lásd a 2. és a 19. oldalon. 
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Szüreti MulatSág 2016.
Az idei szüreti mulatság a korábbi években megszokott módon zajlott, melynek leglátványosabb eseménye a felvonulás lo-
vasokkal, szekerekkel, traktorokkal és sok-sok gyalogossal. Az idei évben mintha még többen lettünk volna, mint máskor, 
ami nagyon örvendetes. A Főtéren felállított színpadon léptek fel a csoportjaink. Hermann Katalin vezényszavára jöttek 
közelebb a lovasok és kocsisok a jól megérdemelt emléklapért, amelyeket Paulovics Géza polgármester kezéből vehettek át. 
Polgármester úr adta át a Tiszta Udvar, Rendes Ház két díjazottjának járó elismerést is. Majd színpadra szólították a bíró-
párokat, akik között az óvodásoktól kezdve minden korosztály képviselte magát. Érdekesség volt, hogy a kínálók között 
találtuk a Katonai Hagyományőrző Egyesület tagjait, akik gulyáságyúban készült ételt osztottak a sokaságnak. 
Örültünk az Önkormányzati és a Katolikus Óvoda látványos bemutatóinak, az iskolai Kékpántlikás csoport fellépésének, 
a Karikás Táncegyüttesnek, akiknek a már tőlük megszokott fergeteges táncbemutatóját tapsoltuk meg, és ismét csodála-
tos énekekkel örvendeztetett meg minket a Jakab Mihály Népdalkör is. A délután befejeződött rendezvénnyel azonban a 
napnak még nem volt vége, mert este folytatódott az ünnepség a Szüreti Bálon.

Bírópárok a színpadon

Óvodások műsora

A Hangya Zenekar

A Kékpántlika táncosai

lezajlott a népSzavazáS

Október 2-ánMogyoród lakosai is kifejthették véleményüket a migránsok betelepítése ügyében. Községünkben 5 sza-
vazókör működött, bonyodalom vagy rendbontás nem történt. A mogyoródi eredmények gyakorlatilag megfelelnek az 
országos szavazati aránynak. Sajnos Mogyoródon is kevesen vettek részt a népszavazáson, a választópolgároknak több, mint 
a fele nem ment el szavazni, de még mindig jobb eredményt értünk el, mint Pest megye összessége, amelynek eredménye 
csak 40%-os részvételt mutat. Mogyoródi eredményeinket az Országos Választási Iroda nyilvános honlapjáról másoltuk ki.

A szavazóköri névjegyzékben lévő választópolgárok száma Szavazóként megjelent választópolgárok száma

A E
5 234 2 440

(46,62 %)

Urnában lévő lebélyegzett
szavazólapok száma

Érvénytelen lebélyegzett
szavazólapok száma Érvényes szavazólapok számaszáma

J K L
2 440 152 2 288

6,23% (93,77 %)

IGEN szavaztok száma NEM szavazatok száma

I N
23 2 265

(1,01 %) (98,99 %)

Új vezetőSéget válaSztottak a 
kukukkhegyiek auguSztuS 28-án

A korábbi, Szász Béla vezette elnökség megköszönve az 
eddigi bizalmat, lemondott, átadta helyét a fiatalabbak-
nak, de felajánlották további segítségüket, tapasztalata-
ikat. Október 2-án kezdte meg a tényleges munkát az 
új vezetőség, első vezetőségi ülésén. Munkájukhoz sok 
sikert kívánunk.

Az új vezetőség a következő:
elnök: Márkus Brigitta, helyettese: Kokas Anna, 

gazdasági vezető: Gálik Kata Mária
tagok: Rácz Ferenc és Szeder László.

tiSzta udvar, rendeS ház

Lezajlott a 2016-ra meghir-
detett Tiszta Udvar, Rendes 
Ház mozgalom értékelése. Az 
eredményhirdetés a Szüreti 
Mulatság keretében történt, 
két díjazottat hirdettek ki. 
A két díjazott: Tóthné Esz-
tergomi Erzsébet Szentjakab 
parkból, és Megyeri Gab-
riella - Megyeri Sándor az 
Akác közből.

Megyeri Gabriella átveszi díját 
Paulovics Géza polgármestertől. Tóthné Esztergomi Erzsébet kertje

MEGHÍVÓ
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának 

Képviselő-testülete
2016. november 06-án (vasárnap) 15.00 órakor

közmeghallgatást tart.
Helyszín: Juhász Jácint Művelődési Ház 

(2146 Mogyoród, Fóti út 18.) 
A közmeghallgatásra minden érdeklődőt 

szeretettel várunk!
Paulovics Géza polgármester
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képviSelő-teStületi üléS
2016. auguSztuS 31.

Paulovics Géza polgármester az ülést 6 fővel nyitotta meg, ami azonban a határozatképességet még biztosította. Később a 
létszám 7-főre, végül 8-ra bővült.

napirend előtt
Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
A jelentést 6 IGEN szavazattal elfogadták.
Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről
Paulovics Géza polgármester beszámolt a pályázatokkal kapcsolatos történésekről. A hulladékgazdálkodási közbeszerzés 
ajánlati felhívás véglegesítése folyamatban van. Az ingatlanértékesítés jóváírt bevétele 2016.01.01 - 2016.08.31 közötti 
időszakban bruttó 92 412 484 forint, ami azt jelenti, hogy a bruttó 20.000.000 forintos tervhez képest a jutalékokkal 
csökkentve bruttó 69 284 115 forint, nettó 54 086 154 forint többletbevétel teljesült. Az önkormányzat nevében vállalt 
kötelezettségeket egy összesítő táblázatban megtalálják a képviselők a kiosztott tájékoztatóban.

napirendi ügyek
A Szent László Általános Iskola igaz-
gatójának éves beszámolója
Az Iskola igazgatójának 2015/2016-os 
tanévről készített beszámolóját elfogadták.
Rendelet módosítás szociális igazga-
tás tárgyában
A képviselő-testület 7 IGEN szavazat-
tal megalkotja a módosított rendeletet.
Rendelet módosítás az anyakönyvi 
igazgatás tárgyában
Ezt a rendeletmódosítást is egyhangú-
lag megszavazták.
Rendelet módosítás az elektronikus 
ügyintézés tárgyában
Ezt a rendeletmódosítást is egyhangú-
lag megszavazták.
Mogyoród Nagyközség Önkormány-
zat és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítása
Dr. Szabó István képviselő a polgár-
mester által felhasználható összeg meg-
határozásához a 1.500.00 Ft-os keretet 
javasolt, amit mind 7 fő elfogadott, a 
rendelet módosításával egyetemben.
Mogyoród Nagyközség Önkormány-
zata I. féléves beszámolója
A féléves beszámolót tudomásul vették.
Tájékoztatás a szociális jellegű támo-
gatások 2016/1. félévi alakulásáról
A szociális jellegű támogatások felhasz-
nálásáról szóló tájékoztatót elfogadták.
A Minden ki Karácsonya c. rendez-
vény időpontja
Paulovics Géza ismertette, hogy ere-
detileg a rendezvényt december 22-re 
vagy 23-ára tervezték. Zachár Zsolt, a 
Turisztikai Kft ügyvezetője, az esemény 
főszervezője javasolta, hogy december 
17-re, advent negyedik hétvégéjére te-
gyék, mert könnyebb megszervezni és 
majd a végén elpakolni, rendet rakni, 
mint közvetlenül az ünnep előtt, s véle-
ménye szerint nem rosszabb a karácso-
nyi hangulat akkor sem. 
Hutter József elmondta, hogy az OKSB 
mindhárom tagja szerint akkor van a 

rendezvénynek karácsonyi hangulata, 
ha úgy mehetnek oda a lakosok, hogy 
már letették az előkészületekhez kap-
csolódó mindennapi dolgokat, fela-
dataikat. Az utómunkálatokra pedig a 
23-i nap elegendő kell, hogy legyen. 
Tóthné Nagy Mária képviselő azon-
ban kiegészítette az elhangzottakat az-
zal, hogy úgy hoztak egy döntést, hogy 
nem hallgatták meg a másik felet, azaz. a 
Nonprofit Kft véleményét. Hutter József 
szerint ők választott képviselők, nekik az 
a feladatuk, hogy a falu érdekében hozzá-
szóljanak és döntsenek. Elismeri, hogy a 
Nonprofit Kft. sokat dolgozik a faluban, 
a döntés felelőssége azonban a képviselő-
ké és úgy látja jónak, hogy egy karácsonyi 
rendezvény legyen közel a karácsonyhoz. 
Dr. Szabó István fontosnak tartotta a 
közvetlen végrehajtók véleményét. Sze-
rinte december 6-a után már mindenki 
karácsonyi hangulatban van.
Dr. Hézinger Lajos képviselő kifejtet-
te, hogy valahol mindenkinek igaza 
van. Azt kérdezi, hogy nem lehetne-e 
elnevezni „Adventi Ünnepségnek” a 
Mindenki Karácsonyát? Ezzel lehetne 
oldani a feszültséget. Kapitány Attila al-
polgármester emlékeztetett rá, hogy Ok 
Kurfis Lászlóék kezdeményezését vették 
át. Az első időszakban 23-án tartották a 
rendezvényt, később átkerült ez 22-re. 
Ezt a falu mindig elfogadta. 
Ribai Zoltán hozzátette, hogy a kései 
időpont következtében a szervezők az 
utómunkálatok miatt másnap „bees-
tek a fa alá”. Zachár Zsolt elismételte, 
hogy ők az advent negyedik hétvégéjét 
kérik, de a képviselő-testület bárhogy 
dönthet, ők ugyan olyan becsülettel el 
fogják végezni a munkájukat. 
Tóthné Nagy Mária támogatta doktor 
úr ötletét, hogy legyen „Adventi Ünnep-
ség” és akkor jó időpont a 17-e. A dön-
tés szerint 5 Igen és 2 Nem szavazattal a 
rendezvény időpontja december 17. lett, 

melyhez 2 millió Ft-os keretet rendeltek.
A Mogyoródi Krónika újság terjedel-
mének kérdése
A képviselő-testület úgy dönt, hogy a 
Mogyoródi Krónika újságra kötött vállal-
kozási szerződés 2016. október 01. nap-
jától akként módosuljon, hogy az újság 
terjedelme évi 240 oldal legyen, és tartal-
mazhat hirdetéseket, viszont a kereskedel-
mi hirdetések mértéke lapszámonként a 
10 %-ot nem haladhatja meg.
Örökségvédelmi hatástanulmány 
megrendelése
A testület elfogadja a TT1 Tanácsadó 
és Tervező Kft. ajánlatát, az örökség-
védelmi hatástanulmány elkészítésére 
320.000,- Ft + ÁFA összegben.
Tájékoztató az egységes szerkezetű 
HÉSZ és szabályozási terv készítéséről
Mucsiné Jusztin Erzsébet főépítész 
ismertette, hogy egy vetítést és egy 
beszélgetést tervez a Helyi Építési Sza-
bályzatról. Megérkezett a területcserés 
hatósági eljáráshoz az engedély. Min-
dent jóváhagytak, amit kértek. 
A Mogyoród Településüzemeltető 
Nonprofit Kft beszámolója
A Képviselő-testület a Mogyoród Tele-
pülésüzemeltető Nonprofit Kft. 2016. 
első félévi beszámolóját elfogadja. 
A Mogyoród Nonprofit Kft. 2016. évi 
Üzleti Tervének módosítása
A Mogyoród Településüzemeltető 
Nonprofit Kft. 2016. évi Üzleti terv 
módosítását elfogadja.
A Szent László Általános Iskola föld-
hivatali átvezetésével kapcsolatban 
felmerülő költségek 
Felhatalmazták a polgármestert a 
Szent László Általános Iskola társas-
ház alapításához szükséges földhiva-
tali átvezetéssel kapcsolatban érkezett 
legjobb ajánlattevővel, a vonatkozó 
szerződés megkötésére és aláírására, és 
a feladatra 1.220.000 forint keretösz-
szeget biztosítottak. megszavazták.

nagy Sportág válaSztó

Szeptember 10-én kicsinek bizonyult a hatalmas sportcsarnok. Legalább 20 féle sportág tartott ott bemutatót, aminek már 
a látványa is megkapó volt. Az iskola és az óvoda szülői munkaközösségének összefogásából jött létre ez a rendezvény, amit 
a szervezők több jeles sportoló meghívásával is népszerűsíteni tudtak. Jelen volt Dr. Elbert Gábor korábbi sporttért felelős 
államtitkár, Somfai Péter az olimpiai bronzérmes párbajtőr csapat tagja, Erdei Zsolt ökölvívó világbajnok, Staicu Simona 
világbajnok hosszútávfutó. A rendezvényt Kapitány Attila alpolgármester, egykori atléta nyitotta meg, a műsorvezető Bab-
ják Gábor a Sportkör Labdarúgó Szakosztályának elnöke volt.

Dr. Elbert Gábor. A sportágválasztó rendezvény lényege, 
hogy eseményen találkozhasson szülő és gyermek, lehetőleg 
minél több sportággal és azt ki is próbálhassa. Olyan moz-
gáslehetőségeket ismerjen meg, amit az adott településen 
hosszú távon űzhet. Ez a mogyoródi egy kiválóan szervezett 
lehetőség. A gyerekek elfoglaltak, de ami idejük van, azt 
töltsék mozgással, ennél hasznosabbat nem tehetnek.

Lázár Csilla, az iskolai SZMK elnöke. Közel 20 sportágat 
sikerül most bemutatnunk, labdarúgást, kézilabdát, ko-
sárlabdát, különféle táncosokat, kickbox-ot, taekwondot, 
birkózást, röplabdát, vívást, atlétikát, kutyasportot, kangát, 
ritmikus sportgimnasztikát, darts-ot, stb. Az óvodával kö-
zösen szerveztük, mind az óvodás, mind az iskolás korosz-
tály számára. Azt akarjuk, hogy minden gyermek rendszere-
sen sportoljon, s ezt népszerűsítjük a szülők közt is, nekünk 
felnőtteknek is szükségünk van a mozgásra.

KEZDEMÉNYEZÉS, ÖSSZEFOGÁS, SZERVEZÉS: 5*

Pedagógusként így értékelem azt a rendezvényt, melyet szep-
tember 10-én, a Grosics Gyula Sportcsarnokban szervezett 
egy lelkes szülői csapat - élükön Lázár Csilla iskolai SZMK 
elnökkel és az óvoda képviseletében Dráb Orsolyával.
A Nagy Sportágválasztó országos rendezvényhez kapcsolód-
va a gyermekek színvonalas bemutatók keretében ismerked-
hettek meg a különböző sportágakkal és játékos formában 
ki is próbálhatták azokat. Külön élményt, személyes példát 
jelentett mindannyiunknak, hogy élsportolók is megtisztel-
ték jelenlétükkel a rendezvényt. Azt gondolom, hogy aki 
ellátogatott aznap a csarnokba, nem csalódott.
Az iskolánk nevében elmondhatom, hogy szerencsések va-
gyunk, mert ilyen szülői közösséggel rendelkezünk, akik is-
mét - immár sokadszor - szabadidejüket, munkájukat nem 
sajnálva összefogtak gyermekeinkért és egy felejthetetlen 
nappal ajándékozták meg őket. Azt hiszem, mindenki ne-
vében mondhatom: hálás köszönet érte!

Nagyné Wagner Andrea intézményvezető
Mogyoródi Szent László Általános Iskola

Wágner Andrea, dr. Elbert Gábor és Kapitány Attila

Babják Gábor és Erdei Zsolt

Somfai Péter dedikálDráb Orsolya és 
legkisebb gyermekeLázár Csilla
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tájékoztató a 2017. évi BurSa hungariCa FelSőoktatáSi 
ÖnkorMányzati ÖSztÖndÍjpályázatról

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. szeptember 28-án tartott ülésén határozott a 2017. 
évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról. A pályázat kiírását követően a 
felsőoktatásban tanulmányokat folytató szociálisan hátrányos helyzetű mogyoródi állandó lakóhellyel rendelkező hallgatók az 
alábbi „A” és „B” típusú pályázatra jelentkezhetnek a 2016/2017. évi tanév második és a 2017/2018. évi tanév első félévére:

„A” típusú pályázat
Erre azok a települési önkormányzat területén állandó lakó-
hellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási 
hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben 
(felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű 
(nappali munkarend) alapképzésben, mesterképzésben, osz-
tatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakkép-
zésben folytatják tanulmányaikat, továbbá a 2016. szeptem-
berében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő 
hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszo-
nya 2017 őszén már nem áll fenn, úgy a 2017/2018. tanév 
első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, 
akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben 
a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának 
feltétele, hogy a 2016/2017. tanév második félévére a beirat-
kozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

„B” típusú pályázat
Erre a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelke-
ző, hátrányos szociális helyzetű (a 2016/17. tanévben utolsó 
éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplo-
mával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt 
még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik 
a 2017/18. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben 
teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan 
képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak tanulni.
A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok része-
sülhetnek ösztöndíjban, akik a 2017/2018. tanévben elő-
ször nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanul-
mányaikat a 2017/2018. tanévben ténylegesen megkezdik.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) 
Kormányrendelet 18.§ (2) bekezdése alapján kizárólag a 
települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel ren-
delkezők részesülhetnek.
Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: 
- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó 
szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója 
- doktori (PhD) képzésben vesz részt 
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban. 

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pá-
lyázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a további-
akban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció 
szükséges, melynek elérése: 

https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx
Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regiszt-
ráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a 
meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be 
az EPER-Bursa rendszerbe. A pályázói regisztrációt vagy a 
belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a 
csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati 
űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és 

pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályá-
zati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormány-
zatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a 
pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletek-
kel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott 
valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak 
minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkor-
mányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A 
nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.
A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő 
benyújtásának határideje: 2016. november 8.
A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglege-
sítve, onnan kinyomtatva, papíralapon, a lakóhely szerint 
illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál 
kell benyújtani. 

A pályázat kötelező mellékletei:
„A” típusú pályázat:
a) A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói 
jogviszony-igazolás a 2016/2017. tanév első félévéről.
b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy 
főre jutó havi nettó jövedelméről. (A szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § alapján.)
c) A szociális rászorultság igazolására szolgáló további okiratokat 
és mellékleteket, melyet a települési önkormányzat határoz meg. 
„B” típusú pályázat:
a) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy 
főre jutó havi nettó jövedelméről. (A szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § alapján.)
b) A szociális rászorultság igazolására szolgáló további okiratokat 
és mellékleteket, melyet a települési önkormányzat határoz meg. 
Mindkét pályázathoz benyújtandó még: A hallgatók által benyúj-
tandó pályázat kötelező mellékletében szereplő szociális rászorult-
ság igazolására szolgáló további okiratok, dokumentumok:
A pályázó által írt nyilatkozatot, amelyben kitér: 
• a lakóhelyeként szolgáló lakás átlagos havi fenntartási 
költségeire (víz, villany, gáz, fűtés, telefon, tv, internet), 
• a háztartást esetleg terhelő hitel havi törlesztő részletének mértékére, 
• amennyiben a hallgató tanulmányai során nem a Tbj. sze-
rinti közös háztartásban él, ennek költségeit,
• az ápolásra szoruló hozzátartozó gondozásával járó költségeket,
• háztartás kiadásait terhelő egyéb rendszeres kiadásokra (pl.: 
egészségi állapot miatt rendszeresen felmerülő egészségügyi 
kiadás, biztosítási díj, a pályázóval egy háztartásban lévő nap-
pali tagozaton tanuló hozzátartozók által a pályázat benyúj-
tását megelőző hónapjában használt közlekedési bérlet, stb.).
Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, 
a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.
A támogatás pályázónkénti havi összegét az elbíráló települési 
önkormányzat állapítja meg. A pályázati űrlap csak a fent meg-
határozott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.
A beérkezett pályázatok elbírálási határideje: 2016. december 08.
Bővebb információ: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica)

Este 7-ig tart nyitva a Gyógyszertár

javul, Bővül a kÍgyó gyógySzertár SzolgáltatáSa

Az október 1-től bevezetett 
változásokról Dér Pétert, a 
gyógyszertár üzemeltetőjét 
kérdeztük.
Kérdőíveken kérdeztem a 
hozzánk betérőket, szerintük 
mikor, meddig legyen nyitva 
a patika. 35 válasz érkezett, és 
a betegekkel történt személyes 
beszélgetés alapján is, valamint 
az orvosok véleménye szerint is 

az fogalmazódott meg, hogy jobb lenne, ha este 7-ig számít-
hatnának ránk a betegek. Október 1-jétől ezt be is vezettük. 
Az orvosok rendelési ideje sem szokott mindig 6 órakor be-
fejeződni. Nagy előre lépés, ha a 6-kor felírt gyógyszert még 
aznap kiválthatja a beteg. Remélem, hogy a betegeknek is 
elégedettségére szolgál ez a változtatás. 

Mi a véleménye a legutóbbi képviselő-testületi ülésen is 
szóba került, tervezett egészségházzal kapcsolatban? A 
polgármestert felhatalmazta a Testület, hogy tárgyaljon 
a patika tulajdonosával arról, hogy ide,  a patika mellé 
kerülhessen majd az épület. Van itt elegendő hely hozzá?
Igen itt, a Veresegyházi út elején van egy üres ingatlan, ami 
alkalmas lehet., legalább is a felnőtt háziorvosi rendelők 
számára. Amennyiben a háziorvosi rendelők idekerülné-
nek, felszabadulna hely a gyermekrendelők számára a meg-
lévő egészségházban.  Én mint gyógyszertárvezető, örülnék, 
mert a közelség miatt biztonságosabb ellátást nyújthatnánk. 
Kényelmi szempont is, hogy a beteg pár lépéssel eljuthat a 
patikába is. Jelenleg nem minden, az orvosi rendelőből kijö-
vő beteg tudja azonnal kiváltani a gyógyszereit, mert példá-
ul nincs gépkocsija. Mi bízunk a kedvező közös jövőnkben 
a betegekkel és a település vezetőivel. De az Egészségháztól 
függetlenül is igyekszünk megfelelni az igényeknek. Ezért 
vezettük be, hogy hétfőtől péntekig reggel 8 órától este 7 
óráig, ebédszünet nélkül, szombaton pedig változatlanul 
reggel 8-tól déli 12-ig tartunk nyitva.

Október 1-től szintén jelzett igény kielégítése érdekében 
gyógyszerészi, gondozási szolgáltatásokat nyújtunk, pl. vér-
cukor mérést, vérnyomásmérést, stb., hogy ezzel is segíthes-
sünk az orvosok munkáját. Tavaly kialakítottunk egy intim 
gondozási helyiséget. Ez a szolgáltatás az idén még ingyenes. 
Azonban nem csak műszeres vizsgálatokra lesz lehetőség, ta-
nácsadói szolgáltatást is végzünk, és ha kell, időben orvoshoz 
irányítsuk a betegeket. Tudunk segíteni olyan esetekben is, 
amikor kisebb gondjainkkal, pl. egy megfázással nem akarják 
az orvost terhelni, de mégis szakemberre van szükségük. A 
gyógyszerész fel tudja mérni, hogy az adott tünetek milyen 
súlyúak, s szükség esetén orvoshoz  irányítja a panaszost. 
A gyógyszerész nem kereskedő, hanem egészségügyi dolgozó, 
aki nemcsak eladja a gyógyszert, hanem tanácsaival segíti az 
egészség megtartását. A gondozási szolgáltatásokat intim kör-
nyezetben, négyszemközt végezzük, ne kelljen a kérdezőnek a 
sorban állók füle hallatára ezekről az akár kényes kérdésekről 
beszélni. Biztosítjuk a lehetőséget, éljenek vele. 
Kérjük azokat, akik helyileg ritka gyógyszert szednek, je-
lezzék felénk a szükségletet, hogy időben megrendelhessük 
azt. Ehhez nem kell benyújtani a vényt, elegendő jelezni az 
igényt telefonon, személyesen, e-mailben vagy akár a patika 
facebook oldalán keresztül.
Örülünk, ha a lakosság megtisztel bennünket bizalmával! 

Lejegyezte: Windhager

a MázSa téri Coop épÍtkezéS

Jó ütemben halad a Mázsa téri Coop üzlet átépítése, a megújult üzlet átadásának várható időpontja október 25.
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loMtalanÍtáS éS veSzélyeS 
hulladék SzállÍtáS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az idei évben 
a lomtalanításra és a veszélyes hulladék begyűjtésére két 
külön időpontban kerül sor az alábbiak szerint:

2016. október 26-án szerdán a veszélyes hulladék 
begyűjtése történik.

A veszélyes hulladékot 3 gyűjtőponton az alábbi helyszíne-
ken és időpontokban fogják átvenni:

a Mázsa téri Coop előtt 08.00-10.00 óráig,
a Szabadság utcai Coopnál 10.00-12.00 óráig és
a HÉV állomás parkolójában 12.00-14.00 óráig.

A veszélyes hulladékot a lomtalanítás során már nem lehet 
lerakni, azt át kell adni a fentiekben megadott időpontok-
ban és helyszíneken a begyűjtést végzőknek. Csak Mogyo-
ródi lakosoktól veszik át a veszélyes hulladékot, ezt a hely-
színen a lakcím kártya felmutatásával ellenőrizhetik.

A gyűjtőponton leadható veszélyes hulladékok: sütőzsír, sütőolaj 
és göngyölegei, festékmaradék és göngyölegei, olajos műanyag 
flakon, oldószerek, hígítók, növényvédő szer, szárazelem, elekt-
ronikai hulladék, gumiabroncs, szóró palack, fénycső.
A veszélyes hulladékok olyan összetevőket tartalmaznak, 
amelyek veszélyt jelentenek az élővilágra, természetre és az 
emberi életre, ezért ezek szelektív gyűjtése kiemelten fontos!

2016. október 28-án pénteken lesz a lomtalanítás.

A lomtalanítás az előző évekhez hasonlóan reggel 06.00 
órakor kezdődik. Kérjük, hogy mindenki a saját ingatlanja 
elé helyezze ki a lomokat a lomtalanítás napján reggel 6 
óráig. Ezen időpont után kihelyezett hulladékok nem 
kerülnek elszállításra!  

Lomtalanítás keretében közterületre NEM helyezhető ki:
a) építési és bontási hulladék;
b) gumiabroncs hulladék;
c) gépjármű roncs, vagy termékként tovább nem használ-
ható jármű;
d) az ipar, mezőgazdaság vagy szolgáltatási tevékenység so-
rán képződött hulladék;
e) veszélyes hulladék;
f ) háztartásokban keletkező vegyes hulladék;
g) elkülönítetten gyűjtött papír, műanyag és fém hulladék;
h) kerti zöldhulladék.

A lomhulladékot a természetes személy ingatlanhasználó 
elszállítás céljából a Közszolgáltató által meghatározott idő-
pontban helyezheti ki. A kihelyezett hulladék mennyisége 
nem haladhatja meg a 1 m3-t.
Az elszállítandó lom hulladékot a közterületen úgy kell 
elhelyezni, hogy az a jármű és gyalogos forgalmat ne aka-
dályozza, a gyűjtő szállítóeszköz által jól megközelíthető 
legyen, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, és 
ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével.

MeghÍvó!
Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Jegyzője, mint a he-
lyi természetvédelmi és környezetvédelmi hatóság vezetője 
tisztelettel meghívok minden érintettet és érdeklődőt a

2016. október 24. napján (hétfő) 18 órától,
Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtárban 

(2146 Mogyoród, Fóti út 18.)
tartandó

 lakossági fórumra.

A lakossági fórum témája: 

Helyi természetvédelmi területté nyilvánítás 
kezelési terv, rendelet-tervezet ismertetése 

A javasolt védendő területek: 
• Csíkvölgyi-források környéke (Rózsa 

utca - Főtér – Veresegyházi út – Vadász út 
által határolt területen belül) és a belterületi 

patakmeder; 
• Somlyó (Szent László kilátó) és környéke.

A lakossági fórumon információt szerezhet a védendő terü-
leteken található értékekről, a védendő terület kezelési ter-
vének tervezetéről, a védelem következményeiről. A megje-
lenteknek lehetőségük lesz javaslataik megfogalmazására is.
Várjuk értékes észrevételeiket és építő javaslataikat, amelyek 
elősegíthetik környezetünk és természeti értékeink megőrzését!

Részvételükre számítok!
Mogyoród, 2016. szeptember 27.

dr. Moldván Tünde sk.
jegyző

Jankovicsné
Dr. Kozma Julianna
ü g y v é d
+36 30/950 1530
2146 Mogyoród,
Őzike u. 10.

+36 28/441 002
jankovicsné@upcmail.hu

§
Hirdetés

                            tiSztelt lakókÖzÖSSég!
Az elmúlt időszakban számos alkalommal járták be a Pol-
gármesteri Hivatal munkatársai a település területét, hely-
színi ellenőrzés, parlagfű szemle, határ ellenőrzés céljából. 
Sajnos a tapasztalatok azt mutatják, hogy még mindig sok 
azon területek, ingatlanok száma melyek tulajdonosai nem 
vagy csak részben törődnek  a karbantartással az ingatlan-
területek és a növényzet állomány gondozásával. Teszik ezt 
annak ellenére, hogy a parlagfű és egyéb gyomnövények 
határidőre való eltávolítása jogszabályi kötelezettség a 
használó, illetve tulajdonos felé. 
 Az Önkormányzat részéről a szükséges intézkedések meg-
tételén túlmenően elvárásként fogalmazzuk meg, hogy a 
gyomnövények elterjedésének  egészségügyi hatásain túl-

menően, érvényesüljön egy ún. 
jó gazdai szemlélet is, melynek 
teljesítése alapvető elvárás kel-
lene hogy legyen minden ingat-
lantulajdonos felé, beleértve a 
közútkezelőket, Önkormányza-
tokat is.
Kérjük ezért Önöket, hogy fentiek szellemében szíveskedjenek 
külön felhívás, hatósági intézkedés megtétele nélkül, önállóan 
eljárva eleget tenni az előírt karbantartási feladataiknak.
Köszönjük!

Mogyoródi Polgármesteri Hivatal 

kÖSzÖnetnyilvánÍtáS 
Az idei esztendőben a hagyományos szüreti bált a Mogyoród 
Turisztikai Kft szervezte és bonyolította le szeptember 24. 
szombaton a Szent László Általános Iskola tornatermében.
Ezúton szeretném megköszönni mindazoknak a támogatá-
sát és segítségét, akik hozzájárultak a rendezvényhez. 
Segítőink voltak: Németh Bernadett, Németh Borbála, 
Vepperi Péter, Kohut Bianka, Hrágyel Zsófia, Bezzeg Mó-
nika, Horváthné Deák Andrea, Horváth Attila, Zachárné 
Kertész Eszter, Miklecz Balázs, Kertész Lászlóné, Paulovics 
Géza, Kamarás György, Babicz Évi, Takács Renáta, Juhász-
né Ica néni, Elek Csilla és a Mogyoród Nonprofit Kft. 
Támogatóink voltak: Paulovics Géza, Takács Renáta, Tim-
Ga cukrászda, Csodák Világa, Nebuló Papíráruház, DVD 
téka, Gödöllő úti COOP, Gerti virágbolt, Forrás Üzletház 

(Kalász Raniák Nelli, Raniák Dániel, Bereczkiné Sleisz 
Rita, Bereczki Rita), Mangó szépségszalon (Sáradi Ágnes, 
Koncz Betti, Kacziba Bea), Truckport Kft, Pogi vegyesbolt, 
Marosán László, Babicz Pincészet, Pipa Csárda étterem, 
Aquaréna, Gasztro Terminál, Vitalitás Biokuckó, Hirnök 
Média Kft, Roger Fruit, Babják Gábor, Sona Hűsítő Kft, 
Hungaroring Sport Zrt, Groupama Tanpálya, Kurfis Tü-
zép, Hutter Enikő, Koncz Betti, Kertész Lászlóné, Gödöllői 
Királyi Kastély, Fortu Max Kft (Busai Zsolt).
Külön szeretném megköszönni a Hangya Zenekarnak a 
munkáját, akik már aznap délután a felvonulás alatt is húz-
ták a „talpalávalót”. 

Zachár Zsolt ügyvezető
Mogyoród Turisztikai és Településfejelsztő Kft
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Az ajánlat Kolibri csomagra érvényes, új lakossági előfi zetők részére, 
visszavonásig, kétéves szerződéssel, e-számlával. A negyedik hónaptól 
az adott csomaghoz tartozó havi díjat számlázzuk.

A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról, a pontos lefedettségről
és díjakról érdeklődj a www.invitel.hu oldalon, a 1288-as számon
vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Gödöllő, Dózsa György út 1-3. Tel.: (06 28) 536 596

TÉVÉ, INTERNET ÉS TELEFON EGYÜTT

Az ajánlat 2016. augusztus 22-től visszavonásig érvényes, az Invitel 
szolgáltatási területén, új lakossági ügyfelek számára, 24 hónapos határozott 
idejű szerződés és elektronikus számlázás  választása esetén. Az előfi zetői 
jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfi zetőt az ÁSZF 
szerinti kötbérfi zetési kötelezettség terheli. A díjak az áfát tartalmazzák.

MOST

3990
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 Mifelénk most 

könnyebb többet látni

rendőrSégi ajánláS a MikroCenzuS időSzakára
ORFK Kommunikációs Szolgálat

Rendőrségi ajánlás a mikrocenzus, más néven népesség-összeírás időszakára.

A mikrocenzus egy népesség-összeírás, amely két nép-
számlálás között követi nyomon a társadalmi folyamatokat 
mintavételes felméréssel. Az idei mikrocenzusra 2016. ok-
tóber 1. – november 8. között kerül sor.
Az összeírást az ország 2148 településén mintegy 440 ezer 
címen végzik el, ez a magyar háztartások 10%-át jelenti. A 
mikrocenzust törvény rendeli el, a mintába került lakásokban 
lakóknak kötelező válaszolni az alapkérdőívekre, amelyek a 
lakás és a személyi kérdőív. A mikrocenzus alapkérdőíveihez 
kiegészítő felvételek kapcsolódnak a következő témákban: a 
társadalom rétegződése, a foglalkozások presztízse, vélemé-
nyünk saját jóllétünkről, az egészségproblémából fakadó aka-
dályozottság, valamint a nemzetközi vándorlás.
A mikrocenzus adatfelvétele két szakaszban történik, az 
időszak elején interneten keresztül önállóan lehet kitölteni 
a kérdőíveket, ezt követően pedig számlálóbiztosok végzik 
az összeírást laptopok és tabletek segítségével.
Internetes önkitöltési időszak: 2016. október 1–9.
Összeírási időszak: 2016. október 10. – november 8.
Miről ismerhető fel a számlálóbiztos?  
Magyarország területén 2016. október 10. és november 08. kö-
zötti időben a mintába került címeket számlálóbiztos keresi fel.
A számlálóbiztos magát számlálóbiztosi igazolvánnyal iga-
zolja, amelyen szerepel a neve és az azonosítószáma. 
A számlálóbiztosi igazolvány kizárólag a számlálóbiztos 
személyazonosságát igazoló fényképes igazolvánnyal (sze-
mélyi igazolvány, jogosítvány, útlevél) együtt érvényes.
Az számlálóbiztosok személyét a Központi Statisztikai Hi-
vatal 06-80-200-014 ingyenesen hívható, zöld számán elle-
nőrizhetik le! További információ található a mikrocenzusról 
az alábbi oldalon: http://www.ksh.hu/mikrocenzus2016/
Kérjük minden esetben győződjön meg a számlálóbiztos 
személyazonosságáról!
Óvakodjunk a trükkös csalóktól
A bűnözők ebben az időszakban sem pihennek, kihasznál-
hatják ezt a lehetőséget arra, hogy törvénytelen úton pénz-
hez, értékekhez jussanak. Módszerük lehet például, hogy 
számlálóbiztosnak kiadva magukat kihasználják az emberek 
jóhiszeműségét, gyanakvásának hiányát, és figyelmüket el-
terelve, otthonaikba könnyű szerrel bejutva tőlük különbö-
ző értékeket (pl.: ékszereket, készpénzt) tulajdoníthatnak el.
Rendőrségi tapasztalat, hogy a lopás tényét legtöbbször csak 
később észlelik a sértettek. Előfordulhat viszont, hogy a ki-
szemelt áldozat már azonnal észleli a lopást, de FELHÍV-
JUK A FIGYELMET, hogy ellenállni csak az adott helyzet 
mérlegelésével szabad, mert az addig „csak” megtévesztésre, 
figyelemelterelésre koncentráló elkövető a zsákmány meg-
szerzése érdekében, akár a testi épséget veszélyeztető maga-
tartást is tanúsíthat, erőszakot alkalmazhat. Célszerű mások 
(szomszédok, járókelők) segítségét kérni.
Mi jellemző a trükkösen elkövetett lopásra, illetve csalásra?
Az elkövetőkre jellemző, hogy küllemük ápolt, rendezett, 
modoruk megnyerő, határozott fellépésükkel beférkőzhet-
nek az emberek bizalmába. Sokféle hihető, életszerű törté-
netbe, legendákba szövik bele a valójában megtévesztő és 
mindig haszonszerzésre irányuló mondandójukat.
A népesség-összeírás során „hivatalos személy”-nek kiadva 
magukat járhatnak házról házra, majd miután bebocsátást 

nyernek a lakásba vagy házba, az alkalmas pillanatban ele-
melhetik az értékeket.
Bárhol felbukkanhatnak az ország területén!
A bűnelkövetők feladatmegosztása kifinomult, modern hír-
közlési eszközökkel kommunikálnak, és sorozatban követ-
hetnek el hasonló bűncselekményeket.
Kérjük, hogy bűncselekmény esetén a későbbi felderítés 
érdekében a lehető legtöbb adatot adják számunkra az elkö-
vetőkről, az általuk használt gépjárműről.
Az internet veszélyei
Az internetes önkitöltésre 2016. október 1-9. között kerül 
sor. Felhívjuk a figyelmet, hogy a mikrocenzus kérdőívek 
online kitöltése csak a www.mikrocenzus.hu oldalon, kizá-
rólag a háztartás címére levélben kézbesített egyedi „azono-
sító” és „jelszó” segítségével történhet.
A kérdőívek nem kérdeznek nevet, készpénz vagy banki 
megtakarításra vonatkozó adatokat.

Hogyan előzhetjük meg a bajt?
Annak érdekében, hogy ne váljanak trükkös lopás, vagy csa-
lás áldozatává, készüljenek fel a számlálóbiztosok fogadására, 
akiknek érkezéséről a címen hagyott értesítőn megadott elér-
hetőségen is tájékozódhatnak. A mikrocenzus során a szemé-
lyes okirataikat a számlálóbiztosok nem kérhetik el, ők viszont 
hitelt érdemlően, okmányaikkal tudják magukat igazolni.
Ha idegent engednek be otthonukba, soha ne hagyják 
felügyelet nélkül!
A számlálóbiztosok érkezése kiszámítható, de mint arra felhív-
tuk a figyelmet, ebben az időszakban megjelenhetnek a trük-
kös csalók is. Az áldozattá válás elkerülése érdekében értékeit 
(ékszerek, készpénz, takarékbetétkönyv, bankkártya, stb.) ke-
zelje a személyes okmányaitól (személyi igazolvány, lakcímkár-
tya, útlevél, jogosítvány, TAJ kártya, adó kártya, stb.) külön.
Mi a teendő a bajban?
Azonnal értesítse a rendőrséget az ingyenesen hívható 107-es, 
vagy a 112-es segélyhívó számokon, vagy korábbi bűncselek-
ményre utaló adat esetén névtelenül hívhatja a rendőrség által 
működtetett Telefontanú ingyenes számát is: 06-80-555-111. 
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KIÁLLÍTÁSI  FELHÍVÁS

“FESZÜLETEK” címmel

Immár hagyománnyá vált, 
hogy a mûvelõdési ház 
az adventi idõszakra hangoló 
kiállítást rendez november hónapban.

Kérnénk mindazokat, akiknek
van bármilyen anyagból 
    és stílusban készített 

  feszülete, hozza el 
          kiállításunkra,

      hogy mások is 
megcsodálhassák.

beadási határidõ: 

2016. november 21.

Juhász Jácint Mûvelõdési Ház

MEGHÍVÓ

Emlékezés a 

Forradalom Mártírjaira

Tisztelettel meghívjuk

2016. október 23-án
vasárnap 16.00 órakor

a MAGYAR SZABADSÁG HÕSEINEK TISZTELETÉRE
rendezett emlékmûsorra és koszorúzásra

a Hõsök Ligetébe

a felvonulás a Polgármesteri Hivatal elöl indul

emlékbeszédet mond: Mezei Tibor
a Mogyoródi Református Gyülekezet lelkipásztora

autóMenteS nap a MűvelődéSi házBan

Idén másodszor került megrendezésre 2016. szeptember 20-án az Autómentes Nap a Művelődési Házban. Az óvódás 
gyerekek nagyon élvezték a foglalkozást, amely játszva nevelte őket a környezettudatosságra. Számos logikai és kreatív 
feladat várt rájuk, de talán a fiúk és lányok körében is egyaránt az elektromos kis autónak - mint alternatív közlekedési 
eszköznek- volt a legnagyobb sikere.
A Juhász Jácint Művelődési Ház ezúton szeretné megköszönni a Mini Ringnek, személy szerint Gulyás Anikó közleke-
déspedagógusnak és Jusztin Noéminek a nagyszerű programot mellyel a Mobilitás Hete alkalmából ellátogattak hozzánk.

Nagy Réka

kÖSzÖnetnyilvánÍtáS

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik műsorukkal köz-
reműködtek a 2016. évi Mogyoródi Szüreti Mulatságon, 
valamint támogatták a rendezvényt, illetve jelenlétükkel 
színesítették azt: 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat, Önkormányza-
ti Óvoda, Egyházi Óvoda, Szent László Általános Iskola, 
Jakab Mihály Népdalkör, Nyugdíjas Klub, Hangya Zene-
kar, Karikás Néptánccsoport, Kékpántlika Néptánccsoport, 
Mogyoródi Sándor Huszárok, Hobby Lovasok,- és a kör-
nyező települések, lovasai,  traktorral – és egyéb járművel 
érkezők,  Paulovics Géza, Kovácsné Julika, Babicz Pincészet, 
Nagy Kálmán, Liborné Borika, Tóth Sándor, Juhász János, 
Suhajda József, Rácz László, Pásztor Ferenc, Horváth Zsolt 
– Katonai Hagyományőrzők, Pisokmáj Egyesület, Kertba-
rát Egyesület, Polgárőrség, Rendőrség-körzeti megbízott.
Külön köszönjük a Mogyoród Nonprofit Kft ügyvezetőjé-
nek, Szőnyi Enikőnek, munkatársainak, Tóth Istvánnak és 
Csomor Eleknek a munkáját.

Marosán László

ARANyKA  ÉKSZERÉSZ
22 éve a lakosság szolgálatában

Hívjon bizalommal!
Tel:  06-20-357-7079

A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!

a zene világnapja alkalMáBól rendezett MűSor a MűvelődéSi házBan

Az UNESCO Nemzetközi Tanácsa, Yehudi Menuhin a világhírű hegedűművész és pedagógus kezdeményezésére emelte ok-
tóber 1-jét a zene világnapja rangjára. 41 évvel ezelőtt, 1975-től a világ minden pontján ezen a napon különös figyelmet szen-
telnek annak a csodának, amit zenének hívnak. Ez a nap a zeneművészet legnagyobb alakjaira emlékeztet bennünket, és segíti 
a különböző kultúrák zenéinek jobb megismerését. Művelődési házunk második alkalommal rendezte meg a zene ünnepét, 

a zenét kedvelőinek. Köszönjük a közremű-
ködőknek, hogy rendezvényünkön felléptek: 
Speier Henrietta, Jakab László, Speier Bi-
anka, Speier Bence, Horváth Lili, Nyári 
Mariann, Kardos Balázs, Babják Gábor és 
Sleisz Máthé. A Lisznyai Szabó Gábor Ze-
neiskola Mogyoródi tagozat tanárainak: 
Jakabné Sebestyén Erika, Hős János, és a 
tanítványoknak: László Henrietta, Pásztor 
Gergely és Tóth Sarolta. 

Marosán László

Szécsi Magda:
HANGSZEREK  HÚRJAIN

A Mandolinban 
ezer álom lakik,

ezért szól oly szépen,
ha hallgatod ébren.
A Gitár elvarázsolt
királyfi, ezért nem 
pengetheti akárki,

csak egy másik elvarázsolt királyfi.
A Hegedű, a hegedű

ritkán tudja, mi a düh,
szolid, szelíd és szomorú

sírása embersóhajú.
A Cimbalom furcsa jószág,
kényelmesen, négy lábon áll,
cseng-bong, kacag a hangja,

ilyen lehet az angyalok harangja?
A Hárfa olyan hölgy,
ki ruhára nem költ.
Ha játszanak rajta,
könnyünk előcsalja.

A Citera hangja
olyan, mint a hanga,

mézillatot áraszt,
és sohasem fáraszt.
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juBileuMi Szent MiSe a torMavégi kereSztnél
Szent Kereszt ünnepét követő vasárnap ismét a Tormavégi 
Keresztnél gyűltünk össze szentmisére. A rádió reggeli idő-
járás jelentése szerint az utolsó nyári napra ébredtünk. Va-
lóban, 10 órakor már igazi nyári napsütésnek örülhettünk. 
A szabadtéri szentmisét a kereszt lábához helyezett oltárnál 
mutatta be Miklós Atya. 
A szentbeszédből néhány gondolatot szeretnék kiemelni:
„Az Úr nagyon várja, hogy együtt legyen mindnyájunkkal. Ő 
akarta azt is, hogy most itt legyünk, és Szent Keresztjére te-
kintsünk, mert Ő féltékenyen szeret bennünket, és azt akarja, 
hogy mi teljesen az övé legyünk. Keresztény életünk nap, mint 
nap visszatérő kihívása a világgal szemben, hogy újra és újra 
igent kell mondanom a megtérésre, újra és újra Krisztusnak 
kell, hogy szenteljem magamat.  Jézus él, személyes, aktív és 
tevékeny Isten. Nem elérhetetlen magasságokból tekint a vi-
lágra, hanem gondviselő szeretetével testvéri kapcsolatban van 
velünk. Korunk emberének - és valljuk meg őszintén, sokszor 
nekünk saját magunknak is - azért tűnik messzinek, mert mi 
magunk űzzük Őt el messzire. Közelségének legalapvetőbb fel-
tétele, hogy elhiszem-e, hogy ő valóban élő személy? Jézus ma, 
miközben szent keresztjére tekintünk, arra hív mindnyájun-
kat, hogy személyesen vele legyünk, és mivel érző lény, arra vár, 
hogy neki mondjunk el mindent 
először. Ő mindenre kíváncsi, ami 
velem történik, és folyamatosan 
rám tekint még akkor is, ha én hűt-
len vagyok hozzá és leveszem róla 
a tekintetem, Ő mindvégig hűséges 
marad. Azt kéri tőlünk, hogy őrá 
nézzünk, mert személyes, üdvözítő 
terve van életünkkel.”

Ezen a helyen az első szentmisét 
30 évvel ezelőtt 1986-ban mutat-
ta be Varga Zoltán piarista atya. 
A keresztet Szent Jakabról hozták 
ide jószándékú hívek és ez a szán-
dék (a rendszerváltás előtt) nem 

tetszett egyértelműen mindenkinek. Az elhatározás és an-
nak végig vitele meghozta gyümölcsét, ma már a Tormavégi 
Kereszt az egész közösség és falunk egyik kincse. Szépen ki-
alakított környezetét a környéken lakók áldozatos munká-
jának köszönhetjük.
Az egész egyházközség nevében szeretném köszönetünket ki-
fejezni, hogy a harmincadik évfordulóra a Bajcsy Zs. és a Sar-
ló utca lakói adományaikból közösen felújíttatták a keresztet.
Isten áldását kérjük életükre és családjaikra!

V.A.Tné 

láM, Így iS lehet!
Nem mindennapos cselekmények sora zajlott le szeptember 
első felében a Pest megyei U16-os bajnokságban. Pontosab-
ban, sajnos csak az események második fele az, a kiváltó ok 
továbbra is gyakori a megyei labdarúgásban.
Iklad KFC – Mogyoród FC mérkőzést rendeztek az U16-
os bajnokság, Északkeleti csoportjának 1. fordulójában. A 
találkozó rendben lement, a pályán 8–0-s vendéggyőzelem 
született. A történetnek itt vége is lehetett volna, azonban 
másnap furcsa bejelentés érkezett az MLSZ Pest Megyei 
Igazgatóság Versenyirodájához. A pályán győzelmet elérő 
mogyoródiak vezetősége jelezte, hogy a saját (!) csapatuk-
ban jogosulatlan játékra került sor, az egyik labdarúgójuk 
másvalaki versenyengedélyével lépett pályára. A Mogyoród 
FC vezetősége utólag, a találkozót követően szembesült az 
esettel, amelyet teljes mértékben elítélendőnek tart. Oly-
annyira, hogy az U16-os együttes edzőjét azonnali hatállyal 
felfüggesztették állásából.
A mogyoródiak felvetették, hogy amennyiben az Iklad is 

beleegyezik, játsszák le újra a mérkőzést, szabá-
lyos körülmények között. S habár az ikladiak a 
bejelentés következtében játék nélkül is jogo-
sultak lettek a három pontra, mégis belementek (volna) a 
találkozó ismétlésébe. Azért csak volna, mert a Labdarúgás 
Versenyszabályzata ilyen esetekben nem ad lehetőséget az 
újrajátszásra.
Ennek ellenére mindkét klub hozzáállása tiszteletre méltó, 
ahogy egy – sajnos még mindig gyakori – cselekményre 
ilyen módon reagáltak. A két klub hozzáállása tükrözi a 
bajnokság egyik célját, miszerint, a Fair Play-elvet érvényre 
kell juttatni, a Fair Play-magatartásformát népszerűsíteni 
szükséges. Legyen ez példa az összes sportszervezet számára, 
s reméljük, hogy egyre többen magukévá teszik a „tiszta já-
tékra” törekvő gondolkodásmódot.

MLSZ Pest Meggyei Igazgatóság
forrás: A cikk a Sportszelet 21. lapszámában olvasható

(megjelent 2016.09.15-én).

                hajrá l.S.p.!
2016. szeptember 
24.-én rendezték meg 
Nyergesújfalun a Mas-
terClass OB-t, karölt-
ve egy 4Fight verseny-
nyel. Csapatunk nagy 
létszámmal vett részt 
az eseményen, lévén a 
4Fight az utánpótlás 
erőpróbája. Veterán ver-
senyzőnk, Csernák Sán-
dor miatt számunkra a 
MasterClass OB-nek is 
nagy jelentősége volt. Az 

elmúlt évek kemény és szisztematikus edzésmunkája és az 
ezzel járó lemondás meghozta a régen várt eredményt, így 
harcosunk sikerrel vette az akadályokat. Mindkét verseny-
számában (light, kick-light) a dobogó legmagasabb fokára 
állhatott fel 74 kg-ban. Ezzel a kettős győzelemmel bizto-
sította a helyét a válogatottban és megnyílt előtte az út az 
október 23.-tól kezdődő maribori Európa Bajnokságra.
Eközben csapatunk többi tagja is keményen harcolt, ezáltal 
a nap végére összesen, a két versenyen, 5 arany, 9 ezüst és 
4 bronzérmet sikerült begyűjteniük, hétfőtől pedig meg-
kezdtük a felkészülést a következő megmérettetésre, mely 
az október 14.-15.-i prágai Cseh Open lesz.
Gratulálunk a harcosoknak a helytállásért és mesterünknek 
a felkészítésért.

Csernák Sándor

ÉRETT MARHATRÁGYA 
  kiskertekbe házhozszállítással megrendelhető.  

 

 

 

 

  

Tel.: 30 9 623 382 

orSzágoS 
verSenySzituáCióS 

ÍjáSzverSeny

Október 22-én a Grosics Gyula Sportcsarnokban a Szent 
lászló Íjász Egyesület ismét vendégül látja az ország érdek-
lődő íjászait a hagyományosan rendezett versenyszituációs 
játékon, melyre az érdeklődő mogyoródiakat is várja.

Hirdetés

Tormavégi mise 1986

Tormavégi mise 2016
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BikeSaFe BűnMegelőzéSi prograM, azaz MentSd a Bringádat!
Bikesafe elnevezéssel 
országos online ke-
rékpár nyilvántartási 
rendszer indult. Az új 
típusú, kerékpár-re-
gisztrációs bűnmeg-
előzési program célja 
a kerékpárlopások 
megelőzése egy köz-
ponti nyilvántartáson 
keresztül. 

A rendőrség a www.bikesafe.hu weboldalon ingyen regiszt-
rálja a kerékpárokat, ahol megfelelő adatbiztonság mellett 
a járművek egyedi jellemzőit is tárolják. A regisztrált ke-
rékpárokhoz egy matrica jár, amely lógó azt jelzi, hogy az 
adatbázis rendszerben szerepel a kétkerekű. Ha interneten 
regisztrálsz, úgy regisztrációs díjat kell fizetned, a regisztráló 
személyének banki azonosítása miatt. 
Regisztráld kerékpárodat ingyen a Gödöllői Rendőrka-

pitányságon minden pénteken 12.30-13.30 között! 
Kapcsolattartó:

Bíró Andrea r.szds. 06-28-524-600/7241 mellék

A Liberty Media lesz a Forma-1 többségi tulajdonosa, 
a médiacég 8,5 milliárd dollárért vásárolja fel a világ-
bajnokságot működtető cégtől a szükséges részvénye-
ket. Bernie Ecclestone további három évig irányíthat-
ja majd a száguldó cirkuszt.
A BBC beszámolója szerint a Forma-1 kereskedel-
mi jogait birtokló Bernie Ecclestone arról állapodott 
meg a vevőkkel, hogy a következő három évben még 
maradna a sportágban, amelyet már negyven éve irá-
nyít – derül ki az MTI beszámolójából. A megállapo-
dást a sportág irányító testületének jövő keddi ülésén 
még jóvá kell hagynia. A Forma-1 igazgatótanácsa 
várhatóan szeptember 13-án tartja következő ülését.
A BBC tájékoztatása szerint Bernie Ecclestone len-
ne a következő években is a Forma-1 vezérigazgatója, 
azonban a sorozatot működtető cég elnökévé a 21st 
Century Fox alelnökét, Chase Carey-t neveznék ki.

Tisztelt Szerkesztőség !

Sajnos a Kistarcsa 
Rendőrőrs régi címe 

került beírásra, a 
hibáért elnézést 

kérek.
Az új  Rendőrőrs 

címe: :
Kistarcsa

Deák Ferenc utca 
3/A.

európai diákSport nap
 a Mogyoródi Szent láSzló általánoS iSkoláBan

Ebben a tanévben iskolánk ismét csatlakozott a nagysza-
bású sportnaphoz. Az egész országban szeptember 30-án 
rendezték meg ezt az eseményt. 
Ragyogó időjárás fogadott minket. 2016 m futással kezd-
tünk, amit a 2016 m kerékpározás követett. Minden gyer-
mek, sok szülő, pedagógus is teljesítette a távot. A kerékpá-
rozáson a tanulók fele indult.
Ezután sokféle sportprogram következett. Felső tagozaton 
csapat szinten röplabda, kapitánylabda, pókfoci. Egyéni 
sportokban hetes rúgás, hetes dobás, birkózás, asztalitenisz, 
tollaslabda közül választhattak a diákok. 
Alsó tagozaton ugrókötelezés, babzsákos feladatok, aka-
dálypálya teljesítése, kosárra dobás, kapura rúgás, ugróisko-
la, karikázás, szlalom kerékpározás szerepelt a programban. 
Ezeket a játékos feladatokat nagy lelkesedéssel, kitartással 
hajtották végre diákjaink.
A délelőttöt még színesebbé tette a Szent László Íjász Egye-
sület. Az iskola tornatermében egy különlegesen kialakított 
íjászpálya fogadta a tanulókat: felfújt várakkal, színes lo-
bogókkal, 5 lőállással. A falakat íjásztáborban készített, ősi 
jelképeket ábrázoló zászlók díszítették. Aki belépett ide, egy 
varázslatos hangulatú helyszínen találta magát.
 A gyerekek csoportokban vettek részt az íjászfoglalkozáson. 

Egy rövid, célirányos bemelegítés után az íjászcsapat felnőtt 
és gyermek tagjainak segítségével próbálták ki ezt  az ősi 
harcászati módot.
Minden tanuló nagy lelkesedéssel és átéléssel, rendkívül fe-
gyelmezetten ismerkedett az íjászattal. Az értékes találato-
kat hangos éljenzéssel és tapssal jutalmazták.
A program második részében a felsős lányok és fiúk íjász-
harcban mérhették össze erejüket. Felfokozott hangulatú, 
igazi csaták zajlottak a teremben.
A délelőtt végén Kamarás Szilárd, az edző, minden gyerek-
től hagyományos módon, „pacsival” búcsúzott. Köszönet az 
egyesületnek a felejthetetlen élményért.

Az iskola pedagógusai

Mogyoródi népviSelet a peSti vÍgadóBan

A Magyar Művészeti Akadémia Népművészeti Tagozata 
rendezett kiállítást „FOHÁSZ  A MESTERSÉGEKÉRT” 
címmel, a népművészeti iskolák munkáiból. Az ünnepélyes 
megnyitón, augusztus 26-án a Pesti Vigadóban az országban 
működő négy középiskola legszebb műveit állították ki, köz-
tük a Fóti Népművészeti Szakközépiskola és Gimnáziumét.

 A Vigadó két hatalmas bemutatótermét betöltő, szebbnél 
szebb alkotásokat csodálva alig volt hihető - pedig így van - 
hogy ezeket mind 20 év alatti fiatalok készítették, köszönet 
érte a lelkes, a hagyományokat kiveszni nem engedő taná-
roknak és az iskolák fenntartóinak.

A rendezvényen professor emeritus Fekete György, az MMA 
elnöke köszöntötte tartalmas értékelésében a tanárokat, 
tanítványokat és a vendégeket, majd a kiállítást Landgráf 
Katalin akadémikus, az MMA Népművészeti Tagozatának 
tagja, a fóti intézmény igazgatóhelyettese nyitotta meg.

A látványos kiállítás egyik legszebb darabja a mogyoródi me-
nyecskeruházat volt, melyet Kottilla Tímea tanuló készített.
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Polgármesteri Hivatal - Dózsa Gy.út 40.
honlap: www.mogyorod.hu, központi 
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
Ügyfélfogadás: H: 13-18, Sze: 13-16, P: 08-11.30, 
28/540-716, 30/663-9801, fax: 28/540-715
Polgármester ügyfélfogadása: előzetes beje-
lentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801
Jegyző ügyfélfogadása: minden szerdán 09-
16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-
716, 30/663-9801
Adóiroda: 28/540-700
Pénzügyi Iroda: 28/540-705, 30/663-9805
Műszaki Iroda:  28/540-701
Igazgatási Iroda: Dózsa Gy.út 33. 30/663-9803
Egészségügyi ellátás 
Háziorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
Dr. Fekete Ildikó: 
Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P: 
páros héten 14-18, páratlan héten 08-12 
28/440-058, 30/934-3118
Dr. Hézinger Lajos: 
Rendelés: H, Sze: 08-12, K, Cs: 14-18, P: 
páros héten: 08-12, páratlan héten: 14-18
28/440-057, 30/238-1483
Gyermekorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
mogyorodgyermek@gmail.com, 28/542-541
Dr. Mikó-Onestyák Zsófia szülési szabad-
sága alatt helyettesíti Dr. Balázs Regina 
Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12, 
Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanács-
adás: H, Sze, P: 08-09, 70/432-4783

Védőnői szolgálat: Béke út 1. 28/440-154
1-es körzet Varga Krisztina 
Védőnői tanácsadás: K: 10-12, Sze: 11-12
Várandós tanácsadás: Sze: 09-11, Orvossal 
tartott egészséges tanácsadás: Sze: 08-09, 
30/663-9808
2-es körzet Czákné Kun Erika 
Védőnői tanácsadás: H: 11-13, Várandós ta-
nácsadás: H: 09-11, Orvossal tartott egészsé-
ges tanácsadás: H: 08-09, 30/663-9807
3-as körzet Tompai-Apágyi Kármen
Védőnői tanácsadás: P: 11-13, Várandós 
tanácsadás: P: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: P: 08-09 
Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalál-
ható az önkormányzat honlapján: www.
mogyorod.hu/Intézményrendszer/Gyer-
mekvédelem, 20/311-7088
Orvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyány u.4. 
hétköznap: 18-08 óráig, munkaszüneti na-
pon: 0-24 óráig, 28/471-157, 28/470-840
Gyermekorvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyá-
ny u.4 naponta: 19-08 óráig, 28/470-840
Kistarcsai Kórház: 28/507-600, 28/507-
750, 28/507-620, 28/507-630, 30/396-2318
Tormay Károly Egészségügyi Központ 
Gödöllő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655, 
30/639-6648

Fogászat: Dózsa Gy.út 21., 28/741-887
Dr. Bidjari Leila 
Rendelés: H: 08-19, K: 08-12, Sz: 08-16, 
Cs: 08-12, P: 14-17
Iskolafogászat: szerda délelőtt Bejelentke-
zés szükséges!
Dr. Szilágyi Emese 
Rendelés: K: 14-21, Cs: 13-20, P: 07-14 
Fogtechnikai labor: Mádai Sándor 
nyitva tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16, 
30/931-4942
Kígyó gyógyszertár: Gödöllői út 18.
kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158
30/952-5731, Nyitva tartás: H-P: 08-18, 
Szo: 08-12
Állatorvos: Gödöllői út 162. 
Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816
Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11 
Közbiztonság 
Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801
Járőrszolgálat: 70-263-4334
Mogyoródi Körzeti Megbízott: Csányi Jó-
zsef, 30/958-1624
Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601
Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276
Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300
Intézmények 
Önkormányzati Óvoda – Veresegyházi út 
8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu 
Óvodavezető: Dr. Csikós Gellértné 
28/441-272, 30/663-9813
Gesztenyés Tagóvoda – Dózsa Gy. út 23., 
e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu 
28/440-128, 30/663-9812
Laura Vicuna Római Katolikus Óvoda – 
Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicu-
naovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.
com, 28/440-787, 30/542-9463
Szent László Általános Iskola – Gödöllői 
út 17. honlap: mogyorodiiskola.hu, e-mail: 
mogyisk@gmail.com, Igazgató: Nagyné Wág-
ner Andrea: 28/540-425, fax: 28/441-092
Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár  
Fóti út 18., e-mail: muvelodesihaz@mo-
gyorod.hu, Igazgató: Marosán László
Nyitvatartás:
H-P: 09  - 17, Sz-V:  igény szerint
Könyvtár nyitvatartási ideje:
H, P: 14.00 - 18.00, K-Cs: 09.00 - 13.00, 
Sze: 12.00 - 16.00 28/440-730
Support Alapítvány Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat: Hungaroring út 2., e-ma-
il: mogyorodicsaladsegito@gmail.com
Ügyfélfogadás: H: 13.00-17.00, Sze: 
09.00-17.00, P: 09.00-13.00,
28/540/630, 30/663-9814
Mogyoród Településüzemeltető Non-
profit Kft.: Gödöllői út 17., honlap: www.
monon.hu, e-mail: info@monon.hu
Ügyvezető: Frankó-Szőnyi Enikő 
Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287
Mogyoródi Turisztikai Kft. – Gödöllői út 
17. honlap: www.mogyorodturizmus.hu, 
e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.com
Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762
Szolgáltatók
Posta: Fóti út 10., Nyitva tartás: H: 08-18, 

K, Sze: 08-15, Cs, P: 08-16, 28/540-250
Hulladékszállítás: 
AHK Agglomerációs Hulladékkezelő Kft. 
1098 Budapest, Ecseri út 8-12. honlap: 
www.ahk.hu, e-mail: ahk@fkf.hu
Személyes ügyfélfogadás: H: 08-20, Telefonos 
ügyfélfogadás: H: 08-20, Cs: 09-13, P: 09-13
06-1/459-6722
Szennyvíz szippantás: 
Szívó Kft.: 20/934-9972
Víz, Csatorna:
DMRV Zrt.: Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: ugyfel-
szolgalat@dmrvzrt.hu, 27/511-511, 40/881-188
Hibabejelentés 
(0-24): 28/520-790
Áram:
ELMŰ Nyrt.
(Közvilágítási hibák bejelentése munkaidő-
ben a Polgármesteri Hivatal Titkárságán ke-
resztül történik: 28/540-716), 40/38-38-38
Gáz:
MAGÁZ: 40/200-752
Kéményseprő: Magyar Kémény Kft., 
Gödöllő, Remsey krt.12., Ügyfélfogadás: 
H: 12-16, Sz: 10-16, P: 8-11.00, Tel: 06-
28-419-534, 06-40-918-025/233 Email: 
godollo@magyarkemeny.hu, mkgodollo@
gmail.com Központi iroda: 1088 Budapest 
Szentkirályi u 8.II.em, 06-70-377-4104, 
H: 08-20, Sz: 10-16, P: 08-11
Temetkezés: Kurucz Márta, Mészáros 
Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032
Pest Megyei Kormányhivatal és 
Szakigazgatási Szervei
Pest Megyei Kormányhivatal: 1052 Budapest, 
Városház u. 7., honlap: www.kormanyhivatal.
hu, e-mail: pest@pmkh.hu, 06-1/485-6900
Gödöllői Járási Hivatal Kormányablak 
és Okmányiroda: Gödöllő, Kotlán S.u.1., 
Ügyfélfogadás: H: 07-17, K-Cs: 08-18, Sze: 
08-20, P: 08-16, 28/520-860
Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztály 
Veresegyházi Kirendeltség - Veresegyház, 
Fő út 45-47. 28/588-660, Ügyfélfogadás: 
H:13-16, K,Cs,P: 08-12, Sz: 08-18
Földhivatal: Gödöllő, Ady E. sétány 60.
Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-
11.30 (A sorszámok kiadása az ügyfélfo-
gadás vége előtt fél órával zárul!), 28/514-
305, 28/514-315
Egyéb
Országos Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság 
1081 Budapest, Fiumei út 19/a.
honlap: www.onyf.hu, 06-1/270-8000
Nyugdíjfolyósító Igazgatóság: 1139 Bu-
dapest, Váci út 73., e-mail: nyufig@onyf.
hu, 06-1/350-2355, fax: 06-1/237-3662
zöld szám: 80/204-884
Országos Egészségbiztosítási Pénztár:  
1139 Budapest, Váci út 73/A.
honlap: www.oep.hu, e-mail: oep@oep.hu
06-1/350-2001
Mogyoródi Községi Sportkör
Elnök: Farkas Tamás 30/914-9988
Mogyoród Football Club
e-mail: mogyorodfootballclub@gmail.com
Elnök: Péter Dániel 30/981-9525

Szüreti képek




